ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОРИЕНТАЦИЯ
ИНФОРМИРОВАНИЕ О ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОРИЕНТАЦИИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ГРАЖДАН
                   Профессиональная ориентация - это содействие гражданам в профессиональном самоопределении и выборе оптимального вида занятости с учётом потребностей и возможностей гражданина, а также социально-экономической ситуации на рынке труда. 

                Данная государственная услуга в первую очередь необходима для выпускников школ, где профессиональная ориентация поможет определить свои возможности, сильные и слабые стороны, познакомит с перспективными видами деятельности в экономике региона, с профессиями,  востребованными на рынке труда, точно определить тип будущей профессии.
                       Возможно получить государственную услугу по профессиональной ориентации через Интерактивный портал службы занятости населения ( www.kubzan.ru ) в личном кабинете. 
               А так же  Государственное казенное учреждение Краснодарского края Центр занятости населения Староминского района приглашает всех несовершеннолетних граждан от 14 до 18 лет в службу занятости для получения государственной услуги по профессиональной ориентации. Для получения государственной услуги по профессиональной ориентации можете обратиться непосредственно с законным представителем, с паспортом в центр занятости, в свободное от учёбы время,  по адресу : ст. Староминская, улица Щорса, 34 «а». Телефон (886153)57513.  Государственная услуга по профессиональной ориентации предоставляется бесплатно.
